



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BURGOS

SECCIÓN DE CONTRATACIÓN Y JUNTA DE COMPRAS

Corrección de errores

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 238, de 15 de diciembre de 2011, del procedimiento abierto para la contratación de los Servicios para la realización de los trabajos de «Actualización de la Encuesta de Infraestructuras y Equipamiento Local. Fase 2011-2012».

Se procede a efectuar la siguiente rectificación del anuncio y en la documentación correspondiente a la cláusula 9.^a del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Donde dice: «10.- Criterios de valoración de las ofertas:

- Calidad Técnica de la propuesta, hasta 20 puntos».

Debe decir: «- Calidad Técnica de la propuesta, hasta 30 puntos».

En consecuencia la fecha límite de presentación de ofertas a que se hace mención en el apartado 8 del anuncio de licitación finalizará a las 14:00 horas del decimoquinto (15) día natural siguiente al de la publicación del presente anuncio de corrección de error material.

En Burgos, a 19 de diciembre de 2011.

El Presidente, P.D., el Secretario General,
José Luis M.^a González de Miguel